



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffrs.edu.br, www.uffrs.edu.br

EDITAL Nº 1085/GR/UFFS/2019

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1076/GR/UFFS/2019 - SELEÇÃO DE ESTUDANTES MONITORES PARA O PROGRAMA DE PROMOÇÃO À SAÚDE DO ESTUDANTE UNIVERSITÁRIO NA UFFS

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do item 12 do EDITAL Nº 1076/GR/UFFS/2019, que seleciona Estudantes Monitores para o desenvolvimento de atividades do Programa de Promoção à saúde do estudante universitário na UFFS em 2020 e atividades correlatas.

ONDE SE LÊ:

“12 DO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO

Etapas	Período
Período de Inscrição dos Candidatos	De 20 de dezembro a 29 de novembro de 2019
Prova escrita	04 de dezembro de 2019
Correção da prova escrita	05 e 06 de dezembro de 2019
Publicação do Edital com resultado provisório	09 de dezembro de 2019
Período para recurso	Até as 17h00min do dia 10 de dezembro de 2019
Publicação do resultado homologado e convocação para as entrevistas	Até dia 11 de dezembro de 2019
Entrevistas	De 12 a 13 de dezembro de 2019
Publicação do Edital com resultado provisório	16 de dezembro de 2019
Período para recurso	Até às 17h do dia 17 de dezembro de 2019
Publicação do resultado homologado	18 de dezembro de 2019”

LEIA-SE:

“12 DO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO

Etapas	Período
Período de Inscrição dos Candidatos	De 20 de novembro a 29 de novembro de 2019
Prova escrita	04 de dezembro de 2019
Correção da prova escrita	05 e 06 de dezembro de 2019
Publicação do Edital com resultado provisório	09 de dezembro de 2019
Período para recurso	Até as 17h00min do dia 10 de dezembro de 2019
Publicação do resultado homologado e convocação para as entrevistas	Até dia 11 de dezembro de 2019
Entrevistas	De 12 a 13 de dezembro de 2019
Publicação do Edital com resultado provisório	16 de dezembro de 2019
Período para recurso	Até às 17h do dia 17 de dezembro de 2019
Publicação do resultado homologado	18 de dezembro de 2019”

Chapecó-SC, 20 de novembro de 2019.

MARCELO RECKTENVALD
Reitor